

1 ИЮЛ 1975

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск

ГАСТРОЛИ

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Завершили свои новосибирские гастроли наш гость — коллектив Малого театра СССР, 67 раз поднимал он занавес на сценах театров оперы и балета и музыкальной комедии, в Доме ученых Академгородка. Более 100 тысяч новосибирцев побывали на спектаклях москвичей.

Кроме того, на концертных площадках города, в Центральном лектории общества «Знание», в рабочих Домах культуры состоялись творческие вечера ведущих артистов театра — И. Ильинского, И. Любезнова, Е. Весника, встречи со зрителями, в которых приняли участие мастера театра — Е. Гоголеви, Е. Самойлов, Р. Нифонтова и многие другие. Группа артистов театра и кино —

Р. Нифонтова, Е. Весник, Э. Марцевич, В. Соломин — встречалась с кинозрителями, в том числе юными. Большой шефский концерт дал театр для воинов-сибиряков.

Наконец, весь период гастролей коллектив Дома Островского во главе с его директором и актером М. Царевым общался с рабочими и специалистами в цехах крупных предприятий, побывал в Кремлевском центральном совхозе, подружился с речниками Обского пароходства, знакомился с учеными Академгородка в их институтах. Только на «Сибсельмаше» гостей принимали 6 тысяч рабочих и ИТР.

Новосибирцы многое узнали о Малом театре, о

его истории и сегодняшнем дне, о его планах на будущее. Гастроли старейшего русского театра стали для нашего города подлинным праздником культуры.

На закрытии гастролей коллективу Малого театра были вручены Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома, горкома партии и горисполкома. М. И. Царев горячо поблагодарил новосибирцев за гостеприимство. Малый театр подарил городу выставку, посвященную 150-летию Дома Островского.

— До новых встреч, дорогие друзья! — говорят гостям новосибирцы.